

**A KKT 29. ülése**

# Marad, illetve csökken a helyi vagyonadó

Egyebek mellett ingatlanok köztulajdonba illetve használatba vételéről döntött pénteki ülésén a magyarkanizsai községi képviselő testület. Elfogadásra került a község 2015–2018 közötti sportfejlesztési programja, amely a diáksport és a tömegsport valamint a rekreációs tevékenységek fejlesztésére összpontosít. Az ülésen elfogadták az idei községi költségvetés módosításának és kiegészítésének javaslatát is, miszerint a költségvetés 780 millió dinárra csökkent. Az újabb korrekciót a költségvetési bevételeknek a vártnál alacsonyabb szintű megvalósulása indokolta. Fejlettségi szintjük alapján meghatározásra kerültek a község településeinek övezetei, amelyekre a helyi vagyonadóhoz szükséges szorzók kiszámítása miatt volt szükség. A pénzügyi, költségvetési és helyi adóigazgatási osztály vezetője, **Domonkos Tibor** elmondta, hogy a vagyonadó jövőre sem emelkedik.

– A meghozott rendeletek a 2016-os évre vonatkoznak. A jogi személyekre vonatkozó vagyonadó esetében marad a további csökkentés mértéke, a jövőben ugyanis nem 0,4 hanem 0,3 százalékot fogunk alkalmazni, ezáltal a jogi személyek kevesebb adót fizetnek majd, ahogy az előző évben is történt. A természetes személyek esetében, azaz a tulajdonukban lévő ingatlanok után a vagyonadó-kulcs mértéke továbbra is 0,4 százalék marad, a földterületek után pedig 0,3 százalék. Az adóalap kiszámítása érdekében, fejlettségi szintjük alapján zónákra osztottuk a településeket. Magyarkanizsán és Horgoson három zóna lesz, első, második és harmadik, a község többi települése a harmadik zónába fog tartozni.

A képviselők jóváhagyták a Visa-Prom cég kérelmét, amely a most alakuló Termoelektrana Kft. nevében Termoelektrana Kanjiža formában szeretné használni városunk nevét. Döntés született az üzleti könyveket vezető és nem vezető adóalanyok vagyonadója kiszámításához szükséges kulcsok illetve szorzószámok nagyságáról, elfogadásra került a községi költségvetés január–szeptemberi időszakban történt megvalósulásáról szóló jelentés. Módosították, illetve kiegészítették a horgosi Tisza Menti Vízművek Kft. egyes tevékenységeinek végzéséről szóló rendeletet illetve a magyarkanizsai Kommunális Szolgáltató Közvállalat üzletviteli programját, végezetül felmentették a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola iskolaszékének két tagját, majd kinevezték az új tagokat.

*Bödő S.*